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令和 7年度米子市文化活動館運営委員会議事録（概要）

出席者

委員：三浦一夫委員（会長）、草瀬直美委員（副会長）、上田康則委員、寺沢一則委員、

鶴木真理子委員、竹内あつ子委員、澤村一朗委員

文化活動館；中村館長、石原副館長、中原指導員

文化振興課：大塚課長、岩田係長

開会（１９：００）

開会挨拶 三浦会長

出席者自己紹介 文化振興課→文化活動館→委員

三浦会長の進行で議事開始

議亊１ 令和７年度米子市文化活動館事業報告について

石原副館長が資料に沿って事業報告。

・３月に「米子がいな太鼓」の写真展を開催予定。

・月謝を徴収する教室の利用が増えて、昨年度同時期に比べて利用料収入額の合

計額が増えている。

・ダンス練習での利用が特に増えている

（委員）

ヨガは公民館でも人気が高い。スマホ教室は希望する人が多いのではないだろうか。

中高生が来館するような企画をすると、保護者も来ると思われる。

（委員）

７年１０月は利用件数はさほど多くないが、利用料収入が多い。何か理由があるのだろ

うか。

（活動館）

この時期は地域の行事が多く、調理室を利用する際、食材を長時間保管するため、部屋

の利用料が増える。毎年この理由で１０月は利用料収入が高い。

（委員）

乳児を連れて参加できるヨガを開催しているところがあるが、大変人気がある。乳児が

多少泣いていても、ヨガ講師が母親に気にしなくていいような声かけをしてくれる。

多くの人に活動館を知ってもらうには、若い人が参加しやすい講座が必要。
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議事２ 令和８年度米子市文化活動館事業計画について

石原副館長が資料に沿って事業計画について説明。

・新規で写真教室を企画している。

・ヨガは大変人気で５期実施予定している。

・異文化体験教室は２回程度予定しているが、３回開催も検討している。

（委員）

料理教室で国際的な交流が広がるのはいいことだと思う。ぜひ回数を増やしてほ

しい。

（委員）

軽運動室で卓球、バドミントンができるが道具は利用者の持ち込みだろうか。

（活動館）

利用者が持参している。

（委員）

気軽に利用できるよう、貸出用の道具があればいいのではと思われる。自宅に使わ

ないラケットがあれば、寄付してもらうよう地域に声かけしてたらどうだろうか。

（委員）

地元自治会のお祭りの際、作品展示を行っている館内へ入る人が少ないので、今後、

祭りと同時開催でフリーマーケットやバザーをすると館内に入りやすいのでは。

議題３ その他

（委員）

広い世代にもっと利用していただきたい。開催される行事をマスコミに紹介しても

らい、活動館を広く周知していただきたい。

（委員）

SNSでの発信を積極的に活用すると、若い世代の目に止まると思われる

※議事終了

その他

モニタリングの制度について事務局より説明

閉会（２０：２０）


